

大家好，今天来为大家解答中国股市近几年走势图这个问题的一些问题点，包括中国股市近几年走势图表也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [你觉得中国股市2020的走势会是什么样？](#)
2. [今日股市大盘冲高回落，明天12月1日星期二，股市会怎么走？](#)
3. [为什么全世界的股市都在蒸蒸日上？](#)
4. [今天股市大盘微跌，明天12月4日星期五，股市会怎么走？](#)

## 你觉得中国股市2020的走势会是什么样？

很荣幸回答您这个问题，因为找了很多，才找到一个像这样有意义的问题。

先说结论：2020年中国股市总体趋势是向上运行，其间，时有回调，但大的方向是向上的。以沪指为例，按现在的指数来说，3288点必被破掉！

### 一，基本面。

疫情在不断的向好的方面发展，影响在逐步减少。股市不是看现在，而是看未来的。疫情的影响，指数走势上已经消化了。

降息降准，已经被高层多次提及，落地，只是时间问题了。这对股市的正面影响是巨大的。

减税降费，支持中小企业发展等一系列政策，也在不断的落实。

注册制，包括百分之二十涨跌幅、T+0等，都将给市场带来活力。

国际关系方面，好好坏坏，将变为常态。它阻止不了我们的发展，负面影响，也仅是短期的，参考近期股市表现，一个低开，就能解决的了！

总体分析，资金面将越来越宽松！注意：这对于我国股市来说，是第一基本面！最重要的基本面！可以说，它是决定股市牛熊的关键因素。

### 二，技术面。

沪指方面，2440到3288是第一浪，3288到2646是第二浪，2646至今，运行在三

浪上升中，既然是三浪主升，上破前高3288，就会是必然的，尽管这期间会有些波折！

创业板指、深成指、中小板指，走的就更强啦。以创指为例，它的走势，完全可以说，就是牛市了，长时间45度角攀升，某一阶段快速放量大涨后，进入回调，之后再返回45度角攀升。这是要长期走牛的表现。

### 三，主流热点。

主流热点方面，仍然是以券商为主的金融板块，和大科技板块的双轮驱动，间杂着其他热点轮动。

### 四，操作。

绩差股、仙股等，一定要远离，未来的市场里，没有他们的机会了。

某一阶段，快速连续大涨的股票，宜高卖，待回调后再低买。

其它大部分股票，一般投资者，最佳策略是长期持有不动。短线高手，可以做差价。

总之，2020年中国股市是看好的！让我们在不远的将来用事实来验证吧！

## 今日股市大盘冲高回落，明天12月1日星期二，股市会怎么走？

今日A股三大指数收盘涨跌不一，其中沪指冲高回落，收盘小幅下跌0.49%，失守3400点整数关口，深成指下跌0.15%，创业板指小幅收涨0.49%，市场成交量放大，合计成交9507亿元，北向资金今日净买入49.39亿元。行业板块涨少跌多，大金融板块冲高回落，有色金属板块表现活跃。

今日是11月收官战，A股走出了令人意外的走势，早盘大金融狂拉，曾在年内新高下方振荡，最终尾盘遭遇疯狂砸盘，工行、茅台、平安、格力等大盘股在尾盘开始砸盘。最终收出一根小阴线，创业板上涨报收，走势强于主板。11月份收官，有色、采掘、钢铁涨幅较大，有色金属涨逾20%，而医药生物却大跌6.6%。

上周末消息面上还算比较平静，但早盘开盘前，市场在经济数据超预期的利好消息的刺激下，两市大盘高开高走，上午金融板块带动大盘最高上攻到前期高点附近，开始逐渐回落，让大家没有想到的是，最终是以绿盘报收，今天大盘还是很极端的，上下的振幅比较大，特别是有代表性的权重股对大盘的影响很大。

虽然是冲高回落了，但我们不应该变得悲观了，毕竟在此点位，没有成交量的配合了人个股的表现，暂时是很难进行实质性突破的，所以在这个点位只有上下剧烈震荡，才会清洗出浮筹，这也是之前预料可能会出现的情况，所以在现在这个阶段，大盘还是应该继续震荡，寻找热点，沿着均线缓缓上行，这对眼前的市场来说也是个不错的选择。

从今天的走势来看，今天的高点很可能成为短期高点，但大盘还会震荡上行的，所以预计明天大盘会蓄势震荡整理，收一颗十字星或小阳，今天出现冲击新高失败，其实不一定是坏事，从量能上看，有卖的，有买的，这就是为前方的套牢盘留下机会了，只要这时候，各股不出现一路下跌，能够稳住那就是眼前的任务，所以我们暂时也不要太高期望，更不要太失望，从目前的经济形势看，股市会越走越好的，这对国家来说是有战略性意义的，所以我们要保持好良好的心态，时刻保持冷静才能最后成为赢家。

操作上，我认为大盘在震荡调整中，资金会向中小创切换的，短线可适当关注中小创及次新股及一些板块底部企稳的个股，寻找补涨轮动机会，稳健的投资者可继续耐心等待回落后的底部低吸机会，最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 为什么全世界的股市都在蒸蒸日上？

近期全球股市开始反弹，而且有加速的迹象，尤其是美股纳斯达克指数离历史最高仅三个多点，美股的强势反弹带动了世界范围内的回暖。上涨原因：一是疫苗有望年底前完成并应用；二是因为全球化放水，也就是实施较为宽松的货币政策；三是大多数上市公司资金比较雄厚，可以渡过难关，生产自救，而且现在泡沫不大，和2018年不太一样，等疫情控制住了会快速反弹。

## 今天股市大盘微跌，明天12月4日星期五，股市会怎么走？

今天A股三大指数收盘涨跌不一，其中沪指小幅收跌0.21%，深成指上涨0.07%，创业板指上涨1.10%，两市合计成交8264亿元，北向资金今日净买入35.94亿元。行业板块涨跌互现，农牧饲渔板块强势领涨，有色金属板块领跌。今日大盘指数以震荡为主，市场呈现分化行情，从成交量上看，两市继续保持缩量态势，市场活跃度偏低，外资继续保持流入的态势，说明外资的态度依旧是看好A股市场的。

在震荡调整的时候，市场分化也是比较正常的，符合预期和逻辑，主板调整的时候，往往是创业板开始活跃，这些日子大金融板块涨幅过高，需要调整整固，接下来应该是板块轮动的时候了，今天沪指小幅收跌，属于强势高位震荡，明天周五，走

势上应该会继续维持震荡格局，排除利好利空的消息，不可能出现大涨大跌的情况，目前的点位，短期顶部压力依然是很大的，从目前的成交量来看，想走出一个行情是很不容易的，所以在短期内不能够继续补量的话，不排除有高位下跌的走势，所以目前的操作策略是不要追高位的个股，坚持高抛低吸人为机会，可逢低布局一些有补涨要求各股。

现在上证指数昨天创出年内新高，其实是冲高回落，并没有站稳，说明暂时搭台还没有完成，后续还要继续放量并再创新高，这样才可以算作真正意义的突破。现在收盘继续站稳五日线，就是个看涨形态。日线MACD和KDJ继续金叉运行，都在强势区域，这说明现在依然是上涨趋势。

明天很可能出现一次短暂的回踩之后，然后迅速拉起来，所以拉高震荡也很符合明天的预期。明天继续关注五日线的得失。创业板指数今天再起一根阳线，涨幅还算可以，但成交量萎缩，不能算强势。60分钟看，均线已经突破，但没有形成完成排列，但还可以继续看好。总体来说，明天不确定的因素还很多。不过上证指数上涨趋势没有完成，可继续关注年底的吃饭行情。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

关于中国股市近几年走势图到此分享完毕，希望能帮助到您。